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Na hostomickém náměstí byla dokon- 
čena výstavba dětského a workouto- 
vého hřiště. Prosím všechny uživatele, 
aby se k vybavení chovali tak, aby 
nám (našim nejmenším) vydrželo co  
nejdéle. S novým dětským hřištěm 
bylo zavedeno i uzamykání a ode- 
mykání celého hřiště v časech, které 
jsou uvedeny na provozním řádu. 
Předpokládáme, že časy budeme ještě  
upravovat dle aktuálního ročního ob- 
dobí, ale o tom bude vždy informace 
vyvěšena na vstupu do hřiště. Ještě  
bude doplněno pískoviště a stoly s la- 
vicemi. S novým dětským hřištěm  
v Hostomicích samozřejmě nezapo- 
mínáme i na ostatní hřiště v našich 
obcích. V Bezdědicích, v areálu spor- 
toviště, bude postaveno workoutové 
hřiště ve stejné sestavě jako v Hosto- 
micích a ve Lštěni plánujeme obnovit 
poničené oplocení hřiště.

SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
v tomto čísle bych chtěl informovat o fungování technických služeb města.  
V měsíci březnu jsme přijali nového pracovníka a o 1 měsíc později ještě  
jednoho na dohodu o pracovní činnosti na ½ úvazku. dohromady tedy čítají 
4,5 úvazku. Vedle běžné činnosti, jakou je údržba zeleně a udržování pořádku 
ve městě, plní nově další činnosti, a to zejména údržbářské a stavební. z nich 
nejvýznamnější jsou to zejména 2 opravené mosty v obci radouš, oprava  
nátoku rybníka v rybnicích, instalace laviček a instalace dopravních značek. 
dále proběhly dvě akce přímo na radnici, kde první se týkala kompletní 
výměny podlahy v kanceláři starosty (z důvodu odvedení vlhkosti a odstra- 
nění plísní z podloží) a druhá opravy omítek v archivu úřadu, na kterou  
upozornil též kontrolní úřad při kontrole. Toto je i důvodem, proč jsem již 
3. měsíc k dispozici v první kanceláři vlevo - za vstupními dveřmi. Nyní běží 
technologická přestávka na vyschnutí betonu a poté bude položena podlahová 
krytina. Vše by mělo být hotové v průběhu měsíce října.
Od měsíce září je na MěÚ v Hostomicích nová pracovnice investic a majetku 
města. Má na starosti vyjádření města k technické infrastruktuře, připojování 
nemovitostí na komunikace, vodovody a kanalizace, vydává povolení k záborům 
veřejného prostranství a kácení. Veškeré kontakty na ni i pracovníka technických 
služeb naleznete na stránkách města.
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MěSTSKý úřad

Vážení občané, 
posílejte prosím své příspěvky na e-mail:  
kordulinka@email.cz a respektujte uzávěrku 
čísla, která bude vždy 20. v měsíci, abychom 
zajistili včasné předání potřebných informací.  
děkujeme, vaše redakce.
Pokud jste podnikatelským subjektem a máte  
zájem o inzerci v našich listech, je třeba  
rozmyslet si velikost reklamy, počet opakování  
a příslušnou částku zaplatit buď hotově  
v úředních hodinách na MěÚ Hostomice, 
nebo požádat o vystavení faktury na e-mailu: 
b.kubrichtova@hostomice.cz. 
Cena za jedno otištění činí: 
A6 - 50,- Kč, A5 - 100,- Kč, A4 - 200,- Kč. 
Ceny jsou uvedeny bez DPH.

POzVánkA nA ČTYřmezí
Jako už tradičně se 28. října bude konat pěší průvod na Čtyřmezí. Letos se jedná už o 10. ročník této akce.  
Z Hostomic, Dobříše, Rosovic a Bukové budou neseny městské prapory v čele se starosty obcí po žluté turistické 
značce až na Čtyřmezí. Zde bude odhalena nová informační tabule, která vznikla přispěním všech obcí.
V 10.00 hod. se bude společně vycházet od MěÚ Hostomice a pro méně fyzicky zdatné občany (seniory) bude zařízen 
autobus, který taktéž vyráží od MěÚ Hostomice v 10.00 hod. a dojede cca 200 m od Čtyřmezí. Po skončení akce  
vás autobus zase dopraví zpět do Hostomic. V místě bude připraveno občerstvení, které tento rok zajišťují Rosovice. 
Těšíme se na vás!

Úprava zeleně  
na místním hřbitově
Milí spoluobčané, rádi bychom vás upozornili, že v zimních 
měsících plánuje město v rámci údržby hřbitova provést 
údržbu dřevin. Měla by se týkat zejména některých vzrostlých 
tújí v dolní části hřbitova. 
Určitě chceme, aby byl hřbitov oázou klidu, kam zeleň patří.  
Není ale možné, aby vzrostlé dřeviny narušovaly statiku okolních  
hrobů, jak se tomu v současnosti začíná dít. Prosíme proto  
všechny, aby v uličkách a na veřejných částech hřbitova 
nevysazovali žádné dřeviny bez souhlasu města. Nikdo z nás  
by určitě nechtěl, aby místo odpočinku jeho nejdražších bylo  
nějak poškozeno. Může se tedy stát, že v rámci prořezu bude 
odstraněna i dřevina, kterou jste si vysadili vedle svého hrobu  
a která začala ohrožovat hroby okolní. Děkujeme za pochopení.
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záPiS ze zASedání  
zASTuPiTeLSTVA měSTA HOSTOmice Č. 8/2023
kOnAnéHO dne 13. září 2023 Od 18.00 HOdin

Místo konání: Obřadní síň Měú Hostomice, Tyršovo 
náměstí 165, 267 24 Hostomice
Přítomni zastupitelé: Bomba, Mužíková, Císařová, Synek, 
Příhoda, Nájemník
Omluveni: Zachoval, Ulrich, Šinágl
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele.  
 Ověřovatelé: Jana Císařová, Petr Nájemník  
 zapisovatel: Milena Mužíková  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice určuje  
 ověřovateli zápisu Janu Císařovou a Petra Nájemníka  
 a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.  
 Výsledek hlasování: (pro-proti-zdržel se) 6-0-0 
 Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
2. Schválení programu.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 2 bylo schváleno.
3. Kontrola zápisu a usnesení. 
 Kontrola zápisu č. 7/2023 - p. starosta informoval  
 přítomné o vyřešení připomínek z minulého  
 zasedání.
4. Schválit nájemní smlouvu na pozemek p.č. 1759.  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
 schvaluje smlouvu o nájmu pozemku č. 6458016022  
 o výměře 979 m2 s pronajímatelem Správa železnic,  
 státní organizace, Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1  
 – Nové Město, IČO: 70994234, DIČ: CZ70994234  
 a pověřuje pana starostu podpisem uvedené smlouvy. 
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
5. Schválit kupní smlouvu na informační tabuli  
 „Čtyřmezí“.  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
 schvaluje uzavření kupní smlouvy s firmou DOKAS  
 Dobříš, s.r.o. o dodání Turistické informační tabule  
 „Čtyřmezí“ za částku 30.000,- Kč bez DPH (cena  
 je pro všechny 4 obce) a pověřuje pana starostu  
 podepsáním uvedené smlouvy.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
6. Schválit výměnu pozemku p.č. 645.  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
 schvaluje výměnu pozemku p. č. 645 za pozemek  

 p.č. 644/1 ve stejné výměře a pověřuje p. starostu  
 podepsáním smlouvy o výměně.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
7. Schválit dodatek č. 2 na rekonstrukci chodníku  
 v ulici Pivovarská.  
 Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje dodatek č. 2  
 – oprava chodníku v ulici Pivovarská. Dodatek č. 2  
 obsahuje méněpráce za částku 90.094,97 Kč.  
 Dodatek č. 1 obsahoval vícepráce za částku 44.376,- Kč.  
 Akce oprava chodníku Pivovarská byla provedena  
 za celkovou částku 1.673.440,05 Kč bez DPH.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 6 bylo schváleno.
8. Schválit přijetí dotace do rozpočtu od Středočeského  
 kraje.  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
 schvaluje přijetí dotace ve výši 1 mil. Kč z Programu  
 2023 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského  
 kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných  
 hasičů a složek IZS v rámci Tematického zadání  
 „Kofinancování účelových investičních akcí/projektů  
 z rozpočtu Středočeského kraje vázaných na program  
 zabezpečovaný MV GŘ HZS ČR Dotace pro jednotky  
 SDH obcí“. Oblast podpory: Pořízení nové cisternové  
 automobilové stříkačky z rámcové dohody Evidenční  
 číslo: HAS/CAS/049979/2023.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 7 bylo schváleno. 
9. rozpočtové opatření č. 6.  
 Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
 schvaluje rozpočtové opatření č. 6.  
 Výsledek hlasování: 6-0-0 
 Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
10. různé:
 ❚ P. starosta informoval o žádosti o odprodej  
  pozemku Na Hřibu p.č.1432/20.  
  Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
  neschvaluje odprodej pozemku Na Hřibu  
  p.č. 1432/20.  
  Výsledek hlasování: 6-0-0 
  Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Veřejné zasedání se uskuteční ve středu 11. října od 18.00 hodin  
v hasičské zbrojnici v Radouši.



 ❚ P. starosta informoval o žádosti nového majitele  
  hájovny Hostomice p.č. 1570 o prodeji  
  či pronájmu okolních pozemků.  
  Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice  
  neschvaluje prodej ani pronájem okolních pozemků  
  majiteli hájovny p.č. 1570.  
  Výsledek hlasování: 6-0-0 
  Usnesení č. 10 bylo schváleno.
 ❚ P. starosta informoval o odsouhlasení možnosti  
  přijetí daru pro ŠJ od nadace wOMeN FOr  
  wOMeN, o.p.s. ve výši 56.940 Kč. Jedná se  
  o charitativní projekt OBědY PrO děTI.
 ❚ P. starosta informoval o zahájení výstavby  
  workoutového hřiště v obci Bezdědice.  
  Stavba uvedeného hřiště byla již v minulosti  
  odsouhlasena zastupitelstvem, a dále o doplnění  
  hřiště v Hostomicích dalším mobiliářem.
 ❚ P. starosta informoval o instalaci dalších laviček  
  v Hostomicích.
 ❚ P. starosta informoval o zadání výroby  
  informačních tabulí pro Město Hostomice v počtu  
  10 ks. Uvedená zakázka za částku 295.000,- Kč  
  bez dPH byla zadána firmě zakázkové truhlářství  
  zIMa, U Hřiště 579, Hostomice.
 ❚ P. starosta informoval o možnosti nákupu  
  traktor-bagru pro potřeby městského úřadu,  
  zejména obhospodařování místní skládky  
  bio-odpadu.
 ❚ P. starosta informoval o uzavřeném výběrovém  
  řízení na automobil.
11. diskuse:
 ❚ P. Přívorová se dotazovala na hospodaření lesního  
  hospodáře. Hospodaření je zveřejňováno jednou  
  ročně na stránkách obce.
 ❚ Probíhala diskuse ohledně možnosti odvozu  
  velkoobjemového odpadu, z důvodů zrušení  
  bezplatného odvozu do sběrného dvora Hořovice.  
  V současné době je možné velkoobjemový odpad  
  odvézt na skládku do Stašova (za poplatek),  
  případně počkat na svoz organizovaný městem  
  2x ročně.
 ❚ Obec v současné době jedná o možnosti třídění  
  odpadu formou dOOr TO dOOr.
 ❚ dotaz p. Císaře na zastupitele p. Ing. zachovala  
  ve věci vrácení dotace při projektu „Hasičská  
  zbrojnice radouš“, kdy důvodem pro vrácení  
  dotace byla nemožnost získání v současné situaci  
  stavebního povolení na uvedenou stavbu  
  - požadavek přetrvává z minulého zasedání kvůli  
  nepřítomnosti p. Ing. zachovala
Pan starosta ukončil zasedání v 19:21 hod.
V Hostomicích dne 13. září 2023

MěSTSKý úřad
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Vážení občané,
spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS / 
Mobilni Rozhlas, díky které vás nyní budeme 
efektivně informovat přímo do vašeho telefonu.  
Přihlaste se k odběru informací a už nikdy 
nezmeškáte důležité novinky a upozornění 
z naší samosprávy. Informace podle vašich 
zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo  
jako zprávu do aplikace. Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
❚	 Upozornění	na	krizové	události	-	výpadky		
	 energií,	blížící	se	vichřice,	dopravní	uzavírky,		
	 varování	před	podomními	prodejci,	apod.
❚	 Novinky	a	důležitá	upozornění	z	úřadu		
	 -	poplatky,	obecní	zpravodaj
❚	 Pozvánky	na	kulturní	a	sportovní	akce
❚	 Možnost	vyjádřit	svůj	názor	v	online	anketách
❚	 Mobilní	aplikaci	samosprávy	s	užitečnými		
	 funkcemi

V	registračním	procesu	si	sami	můžete	nastavit,	
jaké	typy	informací	vás	zajímají	(např.	kultura,		
doprava,	majitelé	zvířat).	Doporučujeme	vyplnit	
vaše	telefonní	číslo	a	ulici,	abychom	vás	mohli	
rychle	varovat	v	případě	nečekaných	událostí	
(např.	havárie	vody,	přívalové	deště	atd.).		
Vaše	údaje	jsou	v	bezpečí	a	v	souladu	s	GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ:	
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace		
a	nezmeškáte	důležité	informace,	které	vám	
zjednoduší	život.

Služba je zdarma!
Registrovat	se	můžete	také	přímo	na	našem	úřadu		
-	rádi	vám	pomůžeme.

DOPORUČUJEME	VÁM	POUŽÍVAT	APLIKACI,	
POKUD	JE	TO	MOŽNÉ.	

NEZAPOMÍNEJTE	PROSÍM	VYPLNIT	SVŮJ		
E-MAIL	A	ADRESU,	ABYSTE	OBDRŽELI		
NOVINKY	URČENÉ	PŘÍMO	PRO	VAŠI	OBEC		
ČI	ULICI.	

SMS	ZPRÁVY	JSOU	PRO	OBEC	
ZPOPLATNĚNY,	BUDEME	JE	PROTO	VYUŽÍVAT	
PRO	NEJNUTNĚJŠÍ	INFORMACE.
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HOSTOMICKÉ KrONIKY

Staré hostomické kroniky
Vážení čtenáři, tentokrát vám přinášíme ukázku z nejstarší hostomické kroniky (z let 1834 – 1904),  
kdy ještě obce neměly povinnost kroniky vést, zaznamenány jsou proto jen některé roky a události.  
Tyto čtyři strany pokračují děním roků 1865 a 1866.
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ŠaCHOVý KLUB

Posvícenský bleskový turnaj  
v Hostomicích pod Brdy
Šachový klub při Městském úřadu Hostomice uspořádal v neděli 3. září 
23. ročník Posvícenského turnaje v bleskové hře. Turnaj byl sehrán jako 
Středočeský krajský přebor jednotlivců.
Při účasti 60 hráčů se krajským přeborníkem v mužské kategorii stal Jakub 
Půlpán z ŠK Joly Lysá nad Labem, který v patnáctikolovém turnaji ztratil pouze 
půl bodu. Mezi juniory byl nejlepší František Kváča z šachového klubu KDJS 
Sedlčany. Bohužel ani letos nebyly obsazeny kategorie žen a juniorek. Nejstarším 
účastníkem byl nestárnoucí šestaosmdesátiletý Jaroslav Trmal, nejmladším pak 
desetiletý Jan Mauric.
Nejúspěšnějším domácím hráčem se stal Jaroslav Zadina, který v silné konku- 
renci obsadil celkové 48. místo. O silném obsazení turnaje svědčí účast dvou 
velmistrů a pěti mezinárodních mistrů.
Šachový turnaj by nebylo možné v tomto rozsahu uspořádat bez podpory města 
Hostomice, a dále finančního přispění firmy Mandík a.s. Poděkování též patří 
provozovatelkám Restaurace u Frajerů, které také přispěly k úspěšnému průběhu 
celé akce.
Konečné pořadí: 1. Jakub Půlpán 14,5 bodu, 2. Tomáš Vojta 13, 3. Petr Neu-
man 12,5, 4. Jan Toman 11, 5. Miloš Jirovský 10,5, 6. Dominik Civín 10, 7. Kirill 
Bundarev 9,5, 8. František Hostička 9, 9. Robert Petrák 9, 10. Pavel Jirovský.

Text a foto: Jiří Kadeřábek

Nestárnoucí Jaroslav Trmal.

Souboj velmistrů na 1. šachovnici M. Jirovský (vlevo) a P. Neuman.Domácí hráči Ladislav Klán a Jiří Tomeš.

Nejúspěšnější domácí hráč Jaroslav Zadina.Nejmladší účastník Jan Mauric.

Krajský přeborník a současně celkový vítěz 
Jakub Půlpán.
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SPOLKY

Požádání
Kateřina Bombová

Láska jak ledovec světem pluje, 
to hlavní skryté je, píď se obdivuje. 
Cit z poupat zvadlý s květy pouťovými 
cení se víc než skrytý pod vráskami.

Namísto hvězd dám Ti celou Zemi, 
co objímají ji domova stěny, 
když s přísahou lesklému kamenu 
přijmeš mé jméno ke svému.

Až pomyslíš si „Měl mě více rád.“, 
budu muset za pravdu Ti dát. 
Zrnka citu nechám přesypat, 
přestanu mít rád a začnu milovat.

Až úbor můj i mravy mé se změní, 
věř, bude to vším, jen ne nesnažením. 
Když důvěrnost v důvěru se změní, 
není, co bez druhého je,  
a s druhým není.

Až můj cit obkrouží Tvou ruku, 
a vale dáme svatebnímu ryku, 
nechci být už Tvůj a Ty mojí, 
v dobrém i ve zlém zůstaneme svoji.

Až zešednou naše noci, 
přitisknu líc k Tvojí líci, 
a nebi díky věnuji, 
jsem milován a miluji.

STP - muzeum V ŽeBRáku
Ve středu 13. září 2023 navštívili členové STP Hostomice žebrácké muzeum.  
Mohli si prohlédnout kromě stálých expozic týkajících se historie města  
a významných osobností také sezónní výstavu Domácí umění aneb To jsme  
doma měli taky a Herní pohádkovou výstavu SEVA. Návštěvu muzea  
mnozí zakončili posezením v místní cukrárně. Výbor STP
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HaSIČI HOSTOMICe

cO Se děLO V HASiČáRně
kulturní a společenské akce, které pro vás připravili 
hasiči za podpory města

Sousedské  
posezení  
v Hostomicích
První sobotu v září si hasiči při- 
chystali pro občany akci „Sousedské 
posezení s dobrým jídlem a pitím“. 
Na účastníky zde čekaly soutěže: 
jezení slaných tyčinek bez pomoci  
rukou, vypít nejrychleji pivo a pro- 
běhnout slalom atd. Samozřejmě 
byly připraveny také soutěže pro děti. 
Pro dětské vítěze byla určena sladká 
odměna, pro vítěze dospělé zase za- 
jímavé ceny, které poskytly pivovary: 
Hostomice, Jince a Všeradice. Kdo 
nesoutěžil nebo nevyhrál, mohl i tak 
jejich piva ochutnat, neboť po celou 
dobu akce měly všechny tyto pivova- 
ry své stánky postavené u hasičské 
zbrojnice. Komu nechutnalo pivo, 
mohl se osvěžit míchanými alko  
i nealko drinky či limonádami od 
Barbelly. A když někomu během akce 
vyhládlo, čekalo na něho občerstvení 
ve stánku Dobroty Kačena.
Po dobu akce nás doprovázela decho- 
vá kapela Litavanka a ve večerních 
hodinách kapela Hračky.
Děkujeme všem zúčastněným, pivo- 
varu Hostomice, pivovaru Malý Janek 
Jince, pivovaru Všerad, Barbelly  
a Dobrotám Kačena.

Za SDH Zuzana Černá

Připravujeme
Hasiči Hostomice za podpory města si vás dovolují pozvat na tyto kulturní akce:
❚ 4. listopadu lampionový průvod (viz plakát str. 3)
❚ 5. prosince vyjde do ulic Čertovská parta v čele s Mikulášem a andělem
❚ 9. prosince již tradiční adventní sobota s představeními a trhy
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Žádáme občany – vánoční stromeček
Vážení spoluobčané, obracíme se na vás s prosbou. Blíží se Vánoce, pomozte nám najít 
strom pro naše náměstí. Pokud víte o někom blízkém z okolí, kdo by měl možnost městu 
strom darovat, kontaktujte prosím Petra Šinágla na čísle 606 135 709. Děkujeme.

Za SDH Lucie Nájemník Krubnerová

kROuŽek mLAdÝcH HASiČŮ
Přespání pod Šiberákem s hasiči
První červencový den jsme se rozhodli s našimi mladými hasiči oslavit 
příchod letních prázdnin a zakončení školního roku. Sraz byl odpoledne před 
hasičárnou. Všichni jsme pak vyrazili na louku pod kopec Šiberák. 
Po příchodu se děti zabydlely v našem zázemí a společný program plný zábavy 
mohl začít. Pro děti byla připravena spousta her, soutěží a také si otestovaly svoje 
hasičské znalosti a dovednosti. Vedoucí rozdali dětem krásné hasičské dárečky 
a udělili jim velikánskou pochvalu za celý rok v hasičském kroužku. Po večeři 
a po setmění nás čekala bojová výprava okolo Šiberáku, které se museli všichni 
zúčastnit. Po příchodu zpět na základnu se děti uložily ke spánku, neboť bojová 
výprava byla opravdu náročná. Ráno po snídani si děti zabalily své věci a mohlo 
se vyrazit směrem k hasičárně, kde si rodiče své děti zase vyzvedli.

Hasičské soustředění 2023
Letošní tábor probíhal od soboty 29.7. až po sobotu 5.8. Tábor začal rozdě- 
lením do týmů v barvách zelené, žluté a oranžové. Po dobu tábora jsme si  
zahráli spoustu her jak sportovních, tak i kreativních. 
Letošní nejoblíbenější hry byly Just dance a boj o vlajku. Také nesmíme zapo- 
menout na exkurzi do komárovské hasičárny a na naše čtvrteční zadání. Měli  
jsme za úkol vymyslet vystoupení na téma olympijských her a sportu. Vystoupení 
se všem povedlo a na závěr dne bylo vyhlášení vítězů. Po vyhlášení na nás čekala 
naše „supr čupr diskoška“. I když nám moc počasí nepřálo, tábor jsme si moc 
užili. VELKÉ DÍKY patří našim skvělým vedoucím a kuchařům, kteří s námi měli 
trpělivost. Mladí hasiči 

zahájení školního roku 2023/24
11. září jsme odstartovali nový školní rok, sešli jsme se v hojném počtu.  
Po prázdninách jsme přivítali známé i nové tváře. Přejeme mladým hasičům, 
aby se jim s námi líbilo jak na našich pondělních schůzkách, tak na závodech  
i jiných kulturních akcích, které náš sbor pořádá. Za SDH Zuzana Černá
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VÝjezdOVá jednOTkA
Činnost výjezdové jednotky 
Hostomice
Během měsíců červenec – září bylo celkem 12 výjezdů:
❚ 2. července ve 13.35 hod. Požár rodinného domu  
v Hatích. Zde se jednalo o rozsáhlý požár půdních prostor. 
Jednotka vyjela s CAS32 T 148.
❚ 5. července ve 14.03 hod. Požár pole v Hostomicích. 
Zde bylo zjištěno, že hoří tráva po sekání. Jednotka vyjela 
s CAS32 T 148.
❚ 10. července ve 14.16 hod. Požár lesa na Vižině. Jed- 
notka vyjela s CAS32 T 148 s dalšími jednotkami, jednalo 
se o lesní hrabanku.
❚ 12. července v 8.53 hod. Nalomený strom v Hostomi- 
cích. Hrozil pádem na dětské hřiště v bývalé sokolovně. 
Vyjeli jsme s plošinou AP 20 škoda 706.
❚ 17. července v 16.29 hod. Požár lesa na Lhotce. Jedna- 
lo se o rozsáhlý požár lesní hrabanky. Jednotka vyjela  
s CAS32 T 148.
❚ 19. července v 8.31 hod. Požár lesa v Malém Chlum-
ci. Při příjezdu na místo bylo zjištěno, že je špatná pří- 
jezdová cesta, tak museli 2 členové jít pěšky s hasicím 
vakem na zádech, takto hasili, dokud nepřijela technika.  
Jednotka vyjela s CAS32 T 148.
❚ 5. srpna ve 13.25 hod. Dopravní nehoda Hostomice 
směr Buková. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že OA  
se nachází na boku mimo silnici. Jednotka vyjela  
s CAS32 T 148.
❚ 14. srpna v 11.01 hod. Požár průmyslové haly v Žebrá- 
ku. Po příjezdu byl zjištěn rozsáhlý požár firmy Novares. 
Na místo vyjela plošina AP20 Škoda 706, CAS16 Iveco, 
CAS32 T 148 a OA Peugeot.
❚ 15. srpna v 17.35 hod. Dopravní nehoda za Radouší. 
Jednalo se o motorkáře, který vyjel ze silnice. Jednotka 
vyjela s CAS16 Iveco a OA Peugeot, spolupráce s HZS 
Hořovice.
❚ 16. srpna ve 20.00 hod. Odstranění stromu v Hluboši.  
Strom byl po silné bouřce nakloněný na komunikaci.  
Jednotka vyjela s plošinou AP20 Škoda 706.
❚ 6. září v 17.45 hod. Odstranění nalomené větve v Hos- 
tomicích v Rybnicích. Větev hrozila pádem na lavičky, 
po domluvě se starostou jsme větev odstranili s plošinou 
AP20 Škoda 706.
❚ 12. září v 17.10 hod. Odstranění stromů v Osově.  
Místní jednotka z Osova si nás vyžádala na pomoc  
k odstranění suchých stromů, které pádem ohrožovaly 
komunikaci a okolní domy. Jednotka vyjela s plošinou 
AP20 Škoda 706. Za JSDH Tomáš Černý
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GO! kurz
Na začátku letošního školního roku strávili žáci 6. tříd zŠ P. Lisého příjemné 
chvíle na GO! kurzu - seznamovacím pobytu ve Žloukovicích u Nižbora.
V rekreačním areálu Jitřenka prožilo 42 dětí z hostomické a osovské školy tři dny 
plné her, zábavy, sportu a jiných společných aktivit. Vyzdobily si trička, zúčastnily 
se noční bojové hry, absolvovaly slepeckou dráhu, prolézání pavučiny z provazů, 
čekala je řada aktivit na stmelení kolektivu, budování důvěry, tolerance, respek- 
tování pravidel. Všichni žáci z Osova si našli kamarády mezi žáky z Hostomic. 
Kurz se dětem líbil. Za ZŠ Mgr. D. Fatková

VÝměnA Oken V zŠ P. LiSéHO
Rádi bychom poděkovali vedení města za vstřícné a pohotové jednání ohledně prací v základní škole.
Ředitelství školy již dlouhou dobu řešilo situaci týkající se výměny oken. Okna netěsnila, ve třídách byla zima,  
nešla otevřít, či naopak zavřít. Během letošních prázdnin byla vyměněna okna ve třech podlažích přístavby  
- ve třídách, na chodbách i v kabinetech.
Výborná byla i spolupráce při výměně světel ve škole. Akce započala již za minulého zastupitelstva, první část  
proběhla v předchozím školním roce, druhou etapou byla dokončena letos. Původní světla byla nahrazena 
úspornějšími světly s větší svítivostí. Vedení ZŠ
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Starší přípravka SK Hostomice/SK 
Chlumec předvedla heroický výkon 
na domácí půdě, kde jsme hostili 
první turnaj skupiny C. Holky a klu- 
ci vyhráli 4 zápasy a pouze proti  
Všeradicím jsme ztratili body. 
Předváděli jsme kombinační fotbal  
a vstřelili spoustu branek. díky skóre 
jsme se umístili na fantastické první 
příčce!

Pořadí turnaj Hostomice 10.9.2023:
1. SK Hostomice/SK Chlumec
2. FK Všeradice
3. FK Felbabka B
4. TJ Broumy
5. FK Felbabka B
6. TJ Slovan Lochovice
V neděli 17.9. jsme odehráli turnaj  
ve Všeradicích a potvrdili jsme naši 
formu konečným 2. místem!

mladší žáci  
zatím bez prohry
Mladší žáci SK Chlumec/SK Hosto- 
mice zatím projíždějí soutěží jako  
nůž máslem. Ve skupině B okresu 
Beroun zatím odehráli 3 soutěžní 
utkání a ze všech odešli jako vítě- 
zové. Poslední zápas jsme zvítězili 
proti celku ze Všeradic poměrem 6:2

Všem mládežnickým týmům gratu- 
lujeme a děkujeme za reprezentaci 
města!

Také mladší přípravka SK Hostomi- 
ce/SK Chlumec odehrála svůj první 
podzimní turnaj na domácí půdě,  
a to v sobotu 9.9.2023. Tým pod  
vedením nové trenérské dvojice  
r. Hobza - d. Jína dal do hry úplně 
všechno a vybojoval krásné 2. místo!  
Holky a kluci si to náramně užili 
a udělali obrovskou radost všem 
rodičům.

Pořadí turnaj Hostomice 9.9.2023:
1. TJ Karlštejn
2. SK Hostomice/SK Chlumec
3. TJ Baník Mořina
4. FK Králův Dvůr B
5. TJ Chodouň
Holky a kluci ještě odehráli turnaj v Krá- 
lově Dvoře v sobotu 16.9. a všechna  
utkání jednoznačně vyhráli a připsali si 
první místo v konečném pořadí!

mladší přípravka stříbrná  
v Hostomicích

Starší přípravka zlatá  
na domácím turnaji
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Utkání jsme začali velkým náporem.  
V 5. min. hlavičkoval nepřesně K. He-
jduk. O minutu později střílel M. Šereda.  
V 10. min. přišla sprcha, kdy nezafun- 
goval náš ofsajd systém a hosté šli do 
vedení - 0:1. Ve 21. min. po dlouhém 
výkopu D. Špicla vybojoval pokutový 
kop R. Spousta. Sám faulovaný si pos- 
tavil míč na značku pokutového kopu 
a potvrdil pravidlo, že faulovaný hráč 
by penaltu kopat neměl - neproměnil. 

Stále jsme se tlačili za vyrovnáním,  
ale nevyužili jsme několik rohů. Dočkali 
jsme se až ve 39. min., kdy P. Veselý našel 
ve vápně R. Spoustu, který si spravil chuť 
po neproměněné penaltě - 1:1! Ke konci 
poločasu nevyužil dobře se rozvíjející 
akci K. Hejduk.
Na začátku druhého poločasu měl na 
noze tutovku R. Spousta, ale jeho střela 
mířila pouze do břevna nižborské 
branky. Trest přišel vzápětí a hosté šli 

Remíza dospělých proti nižboru
V dalším kole jsme se o našem posvícení utkali s Nižborem.
SK Hostomice: D. Špicl - M. Šereda, P. Veselík, J. Spousta (K. Kyzr), J. Hadrava  
- D. Bohata (L. Rylich), P. Veselý, V. Štyler (I. Burtyn), M. Sůra - K. Hejduk, R. Spousta [K]

lacino do vedení - 1:2. V 61. min. se 
řítil sám na branku R. Spousta, ale jeho 
střela šla do brankáře. V 66. min. našel 
krásnou kolmicí J. Spousta na malém 
vápně K. Hejduka, který bohužel svoji 
100% šanci neproměnil. V 69. min. si 
i K. Hejduk narovnal reputaci útočníka, 
když vybojoval míč a nekompromisně 
ho poslal k tyči - 2:2. Nižbor celý druhý 
poločas pouze bránil a čekal na konec 
utkání, domácí byli jasně lepším týmem, 
ale škodilo nám neustálé komentování 
výkonu rozhodčího. V 85. min. jsme se 
ujali vedení díky vlastnímu gólu obránce 
Nižbora, který vybojoval P. Veselý, ale 
k úžasu všech bylo rozhodnuto, že se 
jednalo o náš faul. Situaci předcházelo 
jasné podražení P. Veselého hostujícím 
brankářem mimo vápno, ale tento zákrok  
zůstal bez trestu. V 90. min. jsme ještě 
sahali po vítězství, ale nabíhající K. Kyzr 
poslal svoji střelu do gólmana.
Bereme tedy pouze bod, což je velká 
škoda k všem šancím, které jsme měli. 
Ale hra byla o parník lepší než proti 
Tetínu. Máme na čem stavět. Musíme 
se uklidnit na hřišti a táhnout za jeden 
provaz. Za SK Hostomice Luděk Báchor



POzVánkY
■	 Český svaz chovatelů zO Hosto- 
mice vás zve na 43. výstavu králíků, 
holubů a drůbeže, která se uskuteční 
14. října 2023 od 8.00 do 16.00 hodin 
v areálu ČSCH v Hostomicích. Výstava 
bude doplněna expozicí květin, ovoce 
a zeleniny. 

Český svaz chovatelů Hostomice
■	 Navštivte s námi rožmitál pod 
Tremšínem
Pojeďte s námi ve středu 15. listopadu 
2023 do Rožmitálu pod Tremšínem,  
kde společně navštívíme kostel Pový- 
šení sv. Kříže, vyslechneme povídání 
o J. J. Rybovi a zaposloucháme se do 
úryvku jeho slavné České mše vánoční. 
Poté navštívíme tamější Podbrdské 
muzeum. Odjezd smluvním autobu- 
sem ve 13.30 hod. od ZŠ v Hosto-
micích, návrat kolem 17. hodiny.  
Hlásit se můžete v novinovém stánku 
- 50,- Kč cesta, vstupné pro členy STP 
zdarma. Výbor STP 

VzPOmínkA
■	 Dne 27.10.2023 to bude již 10 let, 
kdy nás navždy opustil náš tatínek  
a dědeček pan antonín Křivánek. 

S láskou vzpomínají dcery  
Zdeňka s rodinou a Jana s Jardou

■	 Dne 14. října 
2023 v 11.00 hodin 
proběhne uložení 
urny Ing. Karla 
Greifa (12.10.1936 
- 28.3.2021) do 
rodinné hrobky 
rodiny Greifovy.
Uložení posvětí pan farář Mgr. Stefan 
Wojdyla.

juBiLAnTi
Blahopřejeme občanům Hostomic, 
Lštěně, radouše a Bezdědic, kteří 
oslaví významná životní jubilea:
Bombová Jana 70 let
Brabcová Eva 80 let
Pešek Vlastimil 85 let
Jahelková Lišková Zdeňka 70 let
Dlouhý Josef 70 let
Bláhová Božena 75 let
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Valcha Jiří 70 let
Jechová Alena 89 let
(nemá trvalý pobyt)
zároveň bychom se rádi omluvili 
zářijovým jubilantům - panu Klánovi,  
Kodrovi a paní Šorelové, u kterých 
se tiskovým nedopatřením objevil 
chybný údaj. Všichni v září oslavili 
75. narozeniny. Hodně zdraví!

zuBní POHOTOVOST
říjen 2023
■	 1. Dr. Valta Richard 
 Žebrák, Hradní 68 
 311 533 384 
■	 7. a 8. Dr. Vrbová Dagmar 
 Beroun, Talichova 825 
 311 624 375 
■	 14. a 15. Dr. Zaytsev Dmitry 
 Beroun, Havlíčkova 1732/3 
 727 836 818 
■	 21. a 22. Dr. Asina Iuliia 
 Beroun, Plzeňská 32/22 
 311 513 313 
■	 28. a 29. Dr. Besserová Jana 
 Beroun, Mládeže 1102 
 311 625 765
Služba je vždy od 8.00 do 12.00 hodin.

dŮLeŽiTá  
TeLeFOnní ČíSLA
Linka tísňového volání 112
Záchranná služba  155
Policie ČR 158
Hasiči 150
VAK Beroun (dispečink) 311 747 120
MěÚ Hostomice 311 584 101
Matrika 311 584 611
Knihovna 311 584 116
Stavební úřad 311 584 213

Prodej slePiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá,  

Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana  
a Dark Shell - typu Maranska, cena od 259,- Kč/ks

Prodej: 30.10.2023 od 13.55 hodin 
hostomice - u vlakového nádraŽí
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava  
189,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat! 

Info: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod. 
tel. 601 576 270, 728 605 840 
www.drubezcervenyhradek.cz


